













ČESKOMORAVSKÝ SVAZ HOKEJBALU



ZÁKAZNÍK	Zátokpova 100 / 2
ADRESA	160 17 Praha - Strahov
Kontaktní osoba	jméno: Mgr. Martin Komárek telefon: 773 781 132 e-mail: komarek@hokejbal.cz

Celkem 81 0 Kč 0 Kč

PRODUKT	POPIS	ks	CENA BEZ DPH	CENA CELKEM BEZ DPH	CENA CELKEM DPH
Balónek Winnwell Hard Tvrdý	 Klasický hokejbalový balónek značky Winnwell. Oranžový míček vhodný pro hokejbal nebo street hokej. Tvrdost - hard. Tvrdosti je doporučeno používat při nižších teplotách. rozměr: 65mm - hmotnost: 50g	50	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Hokejka dřevěná s ABS WinnWell RXW3 velikost YTH - levá	 Kvalitní dřevěná hokejka Winnwell RXW - 3. Pevná a velmi odolná hokejka pro hokejbal i lední hokej nové modelové řady Winnwell RXW. Špičková dřevěná hokejka s ABS jádrem zaručujícím dlouhou životnost. Hokejka s velmi dlouhou životností a nesmírně pevnou a odolnou čepelí.	8	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Hokejka dřevěná s ABS WinnWell RXW3 velikost YTH - pravá	 Kvalitní dřevěná hokejka Winnwell RXW - 3. Pevná a velmi odolná hokejka pro hokejbal i lední hokej nové modelové řady Winnwell RXW. Špičková dřevěná hokejka s ABS jádrem zaručujícím dlouhou životnost. Hokejka s velmi dlouhou životností a nesmírně pevnou a odolnou čepelí.	2	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Rukavice WINNWEELL AMP 500 JR 9"	 Nové dětské hráčské rukavice na lední hokej nebo hokejbal, řada Winnwell AMP500 JR. Kvalitní dětské rukavice kanadské značky Winnwell. Pohodlné hokejové rukavice s velmi dobrou ochranou ruky a pohyblivostí. Prosím vyberte a zaškrtněte barvu	2	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Rukavice WINNWEELL 500 JR 10"	 Nové dětské hráčské rukavice na lední hokej nebo hokejbal, řada Winnwell AMP500 JR. Kvalitní dětské rukavice kanadské značky Winnwell. Pohodlné hokejové rukavice s velmi dobrou ochranou ruky a pohyblivostí. Prosím vyberte a zaškrtněte barvu	3	0 Kč	0 Kč	0 Kč
helma s míčkou CCM HTC 70 Combo velikost S	 Helma využívá technologii FIT CLIPS. Systém volného nastavení velikosti helmy. Vložka je vyrobena z pohodlné pěnové vstěčky. Helma má aerodynamický tvar s ventilačními průduchy. Helma je dodávána spolu s míčkou CCM HTC 70. Prosím vyberte a zaškrtněte barvu	3	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Dres tréninkový Winnwell YTH	 Tréninkový dres pro hráče značky Winnwell. Velmi vzdušný dres vhodný pro rozlišení při tréninku. Dres má výborný střih, díky kterému dobře padne každému hráči. Vyroben ze 100% polyesteru. Prosím vyberte a zaškrtněte barvu - celkový počet musidát 10 ks	10	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Hokejbalová maska Mylec MK3 Ultra Pro II	 Hokejbalová maska Mylec MK3 Ultra Pro II má lisovaný vysoce odolný ultra lehký plastový odvětrávaný plášť. Plně nastavitelná zadní strana. Nastavitelné elastické řemínky s patentními. Tato hokejbalová maska je ideálním lehkým řešením pro hokejbal, street hokej nebo bandy.	1	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Lapačka Mylec MK3	 Udržujte ruce v bezpečí díky vysoce odolné zesílené části v oblasti palce a manžety. Tato lapačka je mimořádně měkká pro pohodlí a hluboký koš pomáhá velmi dobře chytit letící míček/puk. Prosím vyberte a zaškrtněte správný gard		Klasický gard	Obrácený gard	
Vyrážka Mylec MK3	 S novou vyrážkou Mylec® MK3 můžete vyrážet střely jako profesionálové. Tato ultraměkká, odvětrávaná rukavice udrží dlaň v chladu i v zápahu. Vyrážka má zesílené chránič dlaní a prstů, které udržují ruce v bezpečí. Prosím vyberte a zaškrtněte správný gard		Klasický gard	Obrácený gard	
Betony Mylec MK3	 Posuňte chytání na další úroveň s novými brankářskými betony Mylec® MK3. Díky novému designu s plochou přední částí a hluboko tvarovaným kanálům pro nohu se nemusíte bát jít do rozkleku! Vnitřek betonu je z ultralehké pěny s prodyšnou síťovinou. Obsahuje také nový inteligentní systém popruhů, rozšířené panely ochrany lýtku a další polstrovaní kolenního bloku.				
Cena za brankářský set Mylec Street MK3 Goalie Box		1	0 Kč	0 Kč	0 Kč
Hokejbalová brankářská vesta Mylec MK3	 Nová brankářská hokejbalová vesta Mylec MK3 umožňuje každému hrát nebažně. Tato vesta je kombinací celopážních vycpávek a zesílených plovoucích ramenních vycpávek pro maximální ochranu. Mezi další vlastnosti patří lehká a prodyšná konstrukce, zesílená černá nylonová vazba a nastavitelný elastický popruh s přezkou.	1	0 Kč	0 Kč	0 Kč

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Hejduk sport s.r.o.
č.p. 306
530 02 Čeperka

IČO 275 32 322
DIČ CZ27532322

kontaktní osoba
Langr Tomáš
tel. 721 140 932
tomas.langr@hejduk sport.cz